

# 温州市非公有制经济组织党务工作者协会 社会组织

## 简报

第 70 期（总第 1206 期）

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2023 年 9 月 16 日

### 【目录】

1. 温州市律师协会涉外律师专业人才培养班开班
2. 泰昌集团举办第十届金秋助学活动
3. 正立集团深入推进“红色工地”建设
4. 温州益坤电气股份有限公司开展助学活动
5. 简讯四则

### 温州市律师协会涉外律师专业人才培养班开班

为切实加强温州市涉外律师队伍建设，进一步提升涉外法律服务水平，8月26日，由温州市律师协会主办，涉外与海事海商（海洋经济）专业委员会承办的温州市2023年涉外专业人

才培训班（总第一期）开班。市律师协会会长金疆出席并讲话。市律协涉外专业委委员、涉外人才库律师等90余人参加培训。

金疆对大家提出三点期望：一是温州涉外律师应加强对温州涉外业务的认知，深入市场、了解需求，开拓温州涉外法律业务的蓝海；二是注重能力建设，温州涉外律师要有精通涉外领域业务和国际规则、具备国际视野的能力；三是温州涉外律师要不负时代，响应和落实司法部党组向广大律师提出的“五点希望”，做党和人民满意的好律师。同时，在浙江省深入实施“地瓜经济”提能升级“一号开放工程”的首年之际，做好推动实现温州开放型经济高质量发展的涉外法治保障。本期培训班共四天，内容涵盖了涉外法律服务前瞻性研究、国际仲裁规则、跨境投资及合规、涉外商事和海事海商审判实务、涉侨法律业务、实用法律英语等实务性课程，对于提升温州市涉外法律服务水平和服务质量具有重要意义。（温州市律师协会）

## 泰昌集团举办第十届金秋助学活动

8月18日，泰昌集团举办第十届金秋助学活动。活动以“齐家风、正企风、扬社风”为目标，以构建礼制企业为主题，创新活动模式，采用岗位挂牌实践、食堂窗口服务、茶文化学习、创享汇等形式，加深了泰昌与员工子女的连接，为金秋助学的学子们展开了一场别开生面的启学仪式。

启动仪式上，集团党委柯拥军书记向步入高等学府的莘莘学子表示祝贺，并指出泰昌集团开展“金秋助学”是一项有效助力学子圆求学梦的“爱心工程”，传递了社会正能量，希望学子们坚定理想信念，珍惜求学机会，积极培养健康向上的心态，用学习充实自我，用知识成就人生，积攒成为家庭和社会有责任有担当的青年。集团部门负责人与孩子们分享了泰昌故事，鼓励孩子们树立理想，不负韶华，逐梦前行。

今年是泰昌集团连续开展“金秋助学”活动的第10年，至今已累计资助130名员工子女，发放助学金140余万元。泰昌集团作为龙湾区“共享社·幸福里”副会长单位，充分利用自身优势和特色，联动街道、社区、学校，积极践行助力共同富裕现代化社区建设，通过共建共享空间（员工活动中心）、开设邻里课堂（全学龄课程）、开展便民服务（健康义诊）等系列活动，不断增强企业职工的获得感、幸福感、安全感，积极践行中国式现代化管理。（泰昌集团）

## 正立集团深入推进“红色工地”建设

日前，温州市住建局公布了2023年温州市“优秀红色工地”优秀项目名单。正立集团承建的中胤儿童智能用品智造项目（二期）、乐清市人民政府公开出让地块（2016）020号建设项目（正泰智能家居产业园）上榜。

多年来，集团党总支始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想

会主义思想为指导，认真贯彻落实省市住建部门关于开展“六有一好”红色工地创建活动的通知精神，深入开展“争先创优”活动，有力推动“红色引擎”增动能，力求服务项目见成效，为温州城市建设和企业高质量发展贡献先锋力量。一是组织领导有力，设施设备有保障。集团高度重视红色工地创建工作，要求符合创建条件的在建项目均要以“六有一好”创建标准开展“红色工地”品牌创建活动，力争实现在建项目“红色工地”建设全覆盖，实现工程建设与党的建设“互助共赢”。同时，集团党总支部在组织覆盖、人员配备、阵地建设、业务指导、总结考核等方面加强管理，做到“组织有保障，建设有阵地，活动有载体，考核有机制”。二是“党建+”活动丰富，服务项目有成效。集团党总支部坚持将党的需要、项目的需要和党员的需要统筹结合，通过一系列“党建+”活动，将党建工作与项目生产经营深度融合。通过“红七月”、“一支部一特色”品牌创建、各类暖心活动有力助推了项目质量、进度、安全和文明施工各项工作，切实高质量推进建筑工地党组织建设和党员先锋模范作用。（正立集团）

## 温州益坤电气股份有限公司开展助学活动

日前，温州益坤电气股份有限公司通过温州市温商慈善基金会、平阳县鳌江商会、益坤电气工会三个平台开展助学活动，不仅向考上重点大学的优秀学子表达了祝贺，也为家庭困难学

子顺利走进校园送去企业的温暖。

8月18日下午，在鳌江商会组织的爱心助学现场，益坤公司与10名贫困的准大学生结对，并承诺助学到他们大学毕业。

8月19日上午，公司党总支与团委一行人跟随温商慈善基金会的助学慰问负责人，共同前往苍南、平阳各乡镇的贫困生家里，为他们送上了助学金，并与他们亲切交谈。8月29日上午，公司举行了“职工子女金秋助学金发放仪式”。公司董事长为今年有子女考取大学的员工发放助学金。（温州益坤电气公司）

### 【简讯】

§ 8月3日下午，温州和平国际医院党委一行到森马温州园区参观交流，并联合森马集团第一党支部开展主题党日活动。温州和平国际医院党委书记卢琼一行先后参观了森马企业文化展厅和党建文化厅，全面了解了森马集团企业发展历程及企业文化，深入学习了森马集团党委“5+5”党建工作法。随后，党员们进行座谈，就党组织建设、党员管理及党日活动等方面展开充分的交流学习。此次主题党日活动密切了两个党组织的联系，加深党员彼此了解的程度，实现了支部互学互助、共建共进的初衷。（森马集团）

§ 7月27日-28日，温州医科大学附属康宁医院举办2023年第二季度新员工入职欢迎仪式暨岗前培训会，帮助新员工们了

解医院文化，更好地适应新环境，快速融入康宁大家庭。培训后，新员工们拿起笔，写下了对康宁想说的话、画出对未来在康宁工作的畅想。（温州医科大学附属康宁医院）

§ 8月3日，泰顺县游泳协会携手县妇联、县红十字会、县政协志愿服务委员工作室、县泳协巾帼志愿队、县农商行、初心帆退役军人服务队，走进包垟乡、南浦镇、筱村镇、百丈镇开展“守护生命救在身边”暑期防溺水宣传活动，向家长和孩子宣传防溺水知识及基本的自救急救常识，切实增强他们的防溺水意识，有效筑牢防溺水安全防线。此外，还给127位留守儿童发放了学习用品、生活物资等。（泰顺县游泳协会）

§ 7月29日上午，浙江海昌律师事务所党支部与温州市急救中心联合开展“‘救’在身边，为爱护航”日常急救公益培训活动。活动特邀温州市红十字二级导师胡相博为大家主讲应急救护知识，并带领大家进行了心肺复苏的实操练习。此次活动的开展，有效地增强了大家对突发事件的应急处置能力和应急救护意识，大大提升了应急救护技能，为自己和他人生命安全筑起了一道安全防线。（浙江海昌律师事务所）

---

报：中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县（市、区）委组织部、两新组织党建科

发：协会全体会员

---